

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Начальник управления  
физической культуры и спорта  
Липецкой области



М.В. Маринин

2023 г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Президент Федерации ЛРОО  
«Федерация баскетбола  
Липецкой области»



К.Ю. Бреев

2023 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **о проведении Всероссийских массовых соревнований по баскетболу «Оранжевый мяч» в Липецкой области**

#### **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Всероссийские массовые соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч» в Липецкой области (далее – Соревнования) проводятся в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» и во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2015 г. № 2390-р «Об утверждении перечня официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подлежащих обязательному ежегодному включению в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий», а также в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Липецкой области на 2023 год в целях:

- популяризации и дальнейшего развития баскетбола 3x3 в Липецкой области;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- профилактики и предупреждения правонарушений среди молодежи;
- поиска наиболее эффективных форм работы с детьми, подростками, молодежью.

#### **2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся **12 августа 2023 года** на территории города Липецка, точное место проведения будет сообщено дополнительно.

#### **3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство организацией Соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее – УФКС Липецкой области) совместно с ЛРОО «Федерация баскетбола Липецкой области».

Полномочия УФКС Липецкой области, как организатора Соревнований, осуществляются ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта» (далее – ГБУ ЛО ЦРМ ФКС).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на ЛРОО «Федерация баскетбола Липецкой области» и главную судейскую коллегию Соревнований (далее – ГСК).

#### **4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

К участию в Соревнованиях не допускаются лица младше 2009 г.р.

Состав команды: 4 человека (три игрока на площадке и один запасной).

К участию в Соревнованиях допускаются команды шести возрастных категорий:

<b>Обозначение</b>	<b>Возрастная категория</b>
Юноши 16 –	Мужской пол, 2007 г.р. и младше
Девушки 16 –	Женский пол, 2007 г.р. и младше
Юниоры 18 –	Мужской пол, 2005 г.р. и младше
Юниорки 18 –	Женский пол, 2005 г.р. и младше
Мужчины 19+	Мужской пол, любой возраст
Женщины 19+	Женский пол, любой возраст

Участие в Соревнованиях возможно только при наличии допуска врача, а также при наличии личного подтвержденного профиля игрока в международной системе ФИБА 3x3 - Play.fiba3x3.com, согласно инструкции Приложения №1.

#### **5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ**

Распределение команд по возрастным категориям осуществляется по старшему игроку команды.

Распределение команд по группам внутри возрастных категорий осуществляется на основе жеребьевки.

**7-11 августа 2023 г.** – предварительное распределение команд по категориям и группам на основе онлайн-заявок, составление предварительного расписания.

**12 августа 2023 г.** - проведение Соревнований:

09:00-9:50 – комиссия по допуску участников: регистрация участников, окончательное распределение команд по категориям и группам, составление окончательного расписания игр;

10:00-10:30 – официальная церемония открытия;

10:30-15:00 – игры группового раунда;  
15:00-15:30 – игры раунда плей-офф;  
16:00-17:00 – церемония закрытия и награждение победителей Соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол», в дисциплине «баскетбол 3х3», утвержденными Минспортом России. Последняя русскоязычная версия правил в дисциплине «баскетбол 3х3» доступна по адресу <https://russiabasket.ru/federation/documents> > *Правила*. Минимальный допустимый формат игры: 8 минут (в т.ч. последние 2 минуты – чистое игровое время) или до 15 набранных командой очков. Максимальный допустимый формат игры: 10 минут чистого игрового времени или до 21 набранного командой очка.

## **6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

В Соревнованиях разыгрывается командный турнир в каждой возрастной категории.

Система розыгрыша турнира в каждой возрастной категории определяется исходя из количества участвующих команд, но при этом состоит из:

- группового раунда;
- раунда плей-офф (если в категории более одной группы).

Классификация команд в группах и в турнире в целом производится в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол» в дисциплине «баскетбол 3х3».

Итоговые протоколы Соревнований будут опубликованы на официальном сайте управления физической культуры и спорта Липецкой области в течение 3 рабочих дней после завершения Соревнований.

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды, занявшие I места в каждой возрастной категории, награждаются кубками Минспорта России.

Участники команд, занявших I–III места в каждой возрастной категории, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

## **8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы по организации и проведению Соревнований, связанные с оплатой работы судейского и обслуживающего персонала, медицинского сопровождения, компьютерного сопровождения, организации и проведению церемонии открытия и закрытия Соревнований с участием ведущего, услуг по предоставлению спортивных площадок, спортивного инвентаря, экипировки судейского персонала несет ГБУ ЛО ЦРМ ФКС за счет средств бюджета Липецкой области в рамках выполнения государственного задания.

Расходы по командированию участников команд (проезд до места проведения

и обратно) участников обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников Соревнований осуществляется за счет средств командирующих организаций или внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

## **9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также требованиям правил соревнований по баскетболу.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, занимается физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути и во время проведения Соревнований.

## **10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

## **11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Для участия в Соревнованиях команда обязана подать предварительную онлайн-заявку с **17 - 28 июля 2023 года**.

Заявки принимаются только от укомплектованных команд, состоящих из четырех человек.

### **Предварительная онлайн-заявка команды:**

Прием предварительных онлайн-заявок команд проводится с **17 – 28 июля 2023 года** в онлайн-режиме на платформе международной системы ФИБА 3x3 – [Play.fiba3x3.com](http://Play.fiba3x3.com). Заявка подается капитаном команды согласно инструкции (Приложение №2). Также необходимо предварительную заявку команды направить

в период с 17 – 28 июля 2023 года на адрес электронной почты: rkozom@gmail.com, lip-basket@yandex.ru, Lebronbreev1983@mail.ru. Заявка направляется капитаном команды согласно Приложению №3.

#### **Прохождение командной комиссии по допуску участников.**

Комиссия по допуску участников Соревнований работает 12 августа 2023 г. (в месте проведения Соревнований) с 9.00 до 9:50.

Каждый участник Соревнований должен сообщить комиссии название своей команды (в полном соответствии с ранее поданной онлайн-заявкой команды на платформе международной системы ФИБА 3x3), а также представить следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- справку о допуске врача;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Комиссия по допуску участников контролирует правильность заполнения онлайн-заявки (Приложение №2), а также предварительной заявки (Приложение №3) и подлинность документов регистрирующихся участников.

В случае если комиссию по допуску участников прошли 3 из 4 игроков команды, ранее подавшей онлайн-заявку, к участию в Соревнованиях команда допускается в составе этих 3 игроков. Если прошедших комиссию игроков менее 3, команда к участию в Соревнованиях не допускается.

## **12. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ, ПРОТЕСТА, АПЕЛЛЯЦИИ**

В случае неправильных, по мнению участников, решений отдельных судей или при возникновении каких-либо вопросов, участник либо представитель команды может обратиться в ГСК с заявлением.

Заявление делается в устной форме непосредственно в ходе соревнования соответствующему старшему судье или заместителю главного судьи не позднее, чем через 30 мин после обнаружения нарушения Положения, но не позднее, чем через 15 мин после завершения игры/матча.

Если по устному заявлению решение не принято на месте, участник либо представитель команды не удовлетворен принятым решением, он может изложить свое заявление в виде обоснованного письменного протеста на имя главного судьи и подать его не позднее, чем через один час после завершения игры/матча.

В протесте должны быть указаны разделы и пункты Положения, которые, по мнению подающего протест, были нарушены судьями, представителями команд или участниками.

Протест подается на имя главного судьи через главного секретаря, который, проставив на протесте время получения, немедленно передает его главному судье и дает указание секретариату ГСК о подготовке документации, касающейся вопросов протеста, а также берет на контроль опротестованные результаты.

Решение по протесту должно быть принято в тот же день, если не требуется дополнительной проверки фактов, и оформлено письменным заключением главного судьи, которое он доводит до сведения участника и представителя команд.

Если участник или представитель команды подает необоснованный протест, мешая этим ходу соревнования, главный судья имеет право сделать ему предупреждение, а в случае повторного необоснованного протеста имеет право отстранить его от участия в соревнованиях, а представителя команды удалить за пределы места проведения соревнований.

До решения главного судьи по протесту, участник может быть допущен к соревнованию «под протестом» решением главного судьи.

Подписание итогового протокола возможно только после завершения работы главной судейской коллегии, с учетом удовлетворения всех заявленных протестов в письменной форме.

Справки по телефону: 89103500903 - Новиков Юрий Владимирович,  
89102582074 - Бреев Константин Юрьевич.

**Данное положение является вызовом на соревнования.**

**Инструкция по регистрации (созданию личного профиля) в международной системе ФИБА 3x3 (Play.fiba3x3.com)**

Шаг 1. Зайдите на сайт <https://play.fiba3x3.com>.

Шаг 2. Переключитесь на русский язык.

Шаг 3. В правом верхнем углу нажмите «Войти на 3x3 planet» (или ФИБА 3x3).

Шаг 4. Нажмите «Зарегистрироваться».

Шаг 5. Введите свой пол и дату рождения.

Шаг 6. Введите имя, фамилию, страну и город проживания, личный действующий адрес электронной почты (который вы собираетесь использовать постоянно!) и телефон, а также придумайте себе пароль. Поставьте галочку «Я принимаю условия пользовательского соглашения» и нажмите «Зарегистрироваться на ФИБА 3x3».

Шаг 7. Зайдите в свою электронную почту, адрес которой указали чуть ранее, и найдите новое письмо от ФИБА 3x3 (если нет во «Входящих», проверьте папку «Спам»).

Шаг 8. В письме нажмите синюю кнопку «Нажмите здесь для подтверждения моей электронной почты /Click here to verify my email address».

## **Инструкция по подаче командной заявки в турнир в международной системе ФИБА 3x3 (Play.fiba3x3.com)**

Данные действия выполняются капитаном команды.

Шаг 1. Выясните и имейте при себе информацию о себе и 3 других игроках команды – имена и фамилии точно в таком написании, как игроки их набирали при создании своих личных ФИБА3х3-профилей (как создать личный профиль – см. Приложение 1).

Шаг 2. Зайдите на сайт <https://play.fiba3x3.com>.

Шаг 3. Переключитесь на русский язык.

Шаг 4. Если вы не залогинены, в правом верхнем углу нажмите «Войти на 3x3 planet» (или ФИБА 3х3) и войдите в систему под своим логином-паролем.

Шаг 5. В правом верхнем углу нажмите «Турниры».

Шаг 6. Найдите нужный турнир, удостоверьтесь по городу и дате, что это именно он.

Шаг 7. Нажмите синюю кнопку «Заявить команду».

Шаг 8. Выберите свою возрастную категорию.

Шаг 9. Введите название своей команды и свой телефон (если не введен автоматически), поставьте галочку «Я принимаю условия пользовательского соглашения / I agree to the event terms & conditions» и нажмите «Продолжить регистрацию».

Шаг 10. Зайдите в свою электронную почту, адрес которой связан с вашими ФибА3х3-профилем, и найдите новое письмо от FIBA 3x3 (если нет во «Входящих», проверьте папку «Спам»).

Шаг 11. Нажмите в письме синюю кнопку «нажмите здесь для продолжения регистрации / Click here to continue the registration».

Шаг 12. На появившейся странице добавьте всех игроков своей команды, набирая в строке поиска их имена и фамилии точно в таком написании, как игроки их набирали при создании своих личных профилей.



**ЗАЯВКА**  
на участие во Всероссийских массовых соревнованиях по баскетболу «Оранжевый мяч» в Липецкой области

---

(наименование муниципального района/городского округа)

Состав команды – 4 человека (три игрока на площадке и один запасной)

<b>№п/п</b>	<b>ФИО участника</b>	<b>Дата рождения</b>	<b>Адрес места жительства</b>	<b>Виза врача (допуск к соревнованиям)</b>

Руководитель команды \_\_\_\_\_